

# 贯彻落实县委三级干部会议精神

## 石城镇:农业为基 旅游为翼

2025年,石城镇将全面推进乡村振兴,持续巩固脱贫攻坚成果,加大招商引资和项目建设力度,优化农业产业发展布局。加强高标准农田建设,因地制宜、分类施策,推进“小田改大田”,支持白芨产业做大规模,叫响石城品牌,延伸产业链,实现良性发展,努力打造一批具有石城特色的农产品品牌,不断提高农业综合生产能力和综合产出效益,

促进农民收入持续较快增长。大力推进美丽乡村建设,着力保障和改善民生,巩固夯实基层党组织建设,推动石城镇高质量发展,助力崇阳建设美丽乡村国家典范县。

石城镇党委副书记、镇长成世清表示,石城镇将重点聚焦三个方面精准发力:一是聚力产业振兴,实施招商引资突破行动,构建农旅融合发展新格局,推动特色产业集群提档

升级。二是强化民生保障,完善公共服务体系,打造宜居宜业和美乡村样板。三是创新基层治理,构建移风易俗长效机制,凝聚全镇上下干事创业的强大合力,以实干担当书写乡村振兴新答卷。

石城镇方一村党支部书记胡涛彪表示,方一村将全力做好产业振兴、文旅融合、生态宜居三篇文章,带领群众增收致富。



## 金塘镇:产业赋能 民生提质

2025年,金塘镇将以加强党建和乡村振兴为主攻方向,以产业发展为要素,以改善民生为根本,推动全镇各项工作取得新进展、新突破、新成效。大力推进笔架山油茶基地、金塘镇特色茶产业示范园、林家台元蜂蜜李采摘基地、金塘镇甜蜜家园产业园、河坪生态公园、康源农副产品加工厂等6个重大项目建设。扎实开展农村人居环境整治,纵深推进“河长制”“林长制”,持续巩固和提升生态优势。以产业发展为抓手

手,重点打造“一村一亮点”,大力实施乡村振兴项目,全力补齐乡村短板弱项,持续推进高额彩礼、厚养薄葬、大操大办等重点领域移风易俗,推进文明乡风、淳朴民风、优秀家风建设。全力提升村级阵地服务效能和管理水平,加强基层文化基础设施建设,提高公共服务能力,丰富群众精神文明生活,为崇阳建设全国美丽乡村典范县贡献金塘力量。

金塘镇党委副书记、镇长陆重秀表示,

2025年,金塘镇将重点从五个方面发力:坚定不移抓项目,做强经济发展新支撑;坚定不移促振兴,绘就农村美丽新画卷;坚定不移惠民生,满足人民群众新期盼;坚定不移保安全,展现干部担当新作为;坚定不移强队伍,推动全面从严治党取得新成效。

金塘镇黄洋湾村党支部书记、主任陈刚表示,将以县委三级干部大会精神为指针,紧紧围绕金塘镇建设目标,推动黄洋湾村产业振兴、文旅融合、生态宜居。



## 铜钟乡:康养为基 药旅同辉

2025年,铜钟乡将抢抓机遇、乘势而上,加快推动项目建设落实落地、特色农业提质增效、康养旅游转型升级,推动药王谷项目提档升级,力争正大食品有限公司百万头生猪屠宰项目一季度正式开工,着力推进云上林宿、高山露营等项目建设;依托万亩野樱、万亩楠竹、中药材等资源优势,大力发展旅游、康养、休闲产业,将铜钟打造成全县人民

的游园、乐园。加快推进铜安小区、佛岭幸福家园工程建设,全面推进农村人居环境综合整治,打造宜居、生态、美丽乡村。持续防返贫动态衔接,强保障稳就业、兴文化促和谐,办成一批群众期盼的民生实事,营造文明祥和的乡村新风尚。

铜钟乡党委副书记、乡长楚端斌表示,铜钟乡将坚定不移实施党建引领工程、乡村

振兴工程、美丽乡村工程、平安建设工程、民生提档工程,积极作为、锐意进取,为崇阳建设全国美丽乡村典范县、谱写中国式现代化崇阳篇章贡献铜钟力量。

铜钟乡清水村党支部书记谭团西表示,铜钟乡清水村将中医药产业为核心,重点推进七彩药王谷建设,同步推进乡风文明建设与集体经济,全力打造农旅融合示范村。



## 肖岭乡:兴产提质 保障民生

2025年,肖岭乡重点做好五个方面的工作:一是聚焦党建引领,加强政治建设“新动能”。二是聚焦产业发展,跑出乡村振兴“新速度”。打造双季稻种植示范区,力争全乡优质稻种植面积突破7100亩以上,力争2025年林下黄精种植总面积突破10000亩。加大白麻蹄、锁金金银花、肖岭湘莲推广力度。加强项目对接,争取落户项目4个以上,实施重点项目7个,力争新区锐磨具磨料二期、呈达电工二期、金轩湾房地产等一批新建、续建项目正式生

产运营。三是聚焦基础提质,拓展协调发展“新深度”。新建乡农贸市场,推进弱电入地,完成陆水三期建设,打造星桥沿河景观路;推动铁柱港滨水公园建设,启动106国道肖岭段拓宽升级。四是聚焦绿色宜居,加大环境治理“新力度”。五是聚焦平安稳定,提升乡村治理“新高度”,建设幸福、秀美、平安肖岭。

肖岭乡党委副书记、乡长廖添文表示,肖岭乡将立足资源、产业优势,持续做好生态文章,巩固提升农业产业优势,提升农业特色化、

品牌化、规模化质效,牢固树立项目为王理念,抓大项目,同时全力抓好民生保障、维护安全稳定,为崇阳建设全国美丽乡村典范县作出肖岭贡献。

肖岭乡大堰村党支部书记陈清宇表示,大堰村将继续加强干部队伍建设,持续关注民生,以改善村内基础设施建设为抓手,新建通村公路桥1座,水渠护砌1500米,塘堰整修6口,切实提升群众生产生活条件,为群众办实事、办好事。



## 港口乡:绿色发展 治理增效

2025年,港口乡在加快绿色发展、保持社会稳定、办好民生实事、融入县域发展四个方面着力,向西北谋突破,向东南强基础,在全县加快建设全国美丽乡村典范县中体现港口作为。全力推进东堡新城建设开发,推进绿色产业发展,推进和美乡村建设。坚定不移建设“小、精、灵”集镇,以“五个一”为主体(新建1条堤上公路、1条商业街、1个三农服务中心、1个农贸市场、1个文体广场),由新建堤上公路、S246省道和希望路三条公路构建新“小三

角”集镇。加快游家村雨山油茶、石岭村优源水果、拾绿果蔬、油榨村峰耀药材、愚公岭造林等5个大型农业产业基地建设。进一步深化“十户共治”和村湾“积分制”管理,提升基层治理水平。全面筑牢生态屏障,守护绿色根基。激活生态潜能,释放发展活力。推进基建升级,夯实发展支撑,奋力谱写港口绿色高质量发展新篇章。

港口乡党委书记汤明春表示:2025年,港口乡将全力加快绿色发展,立足生态优势,做

大做强中药材、楠竹、果蔬、林特等绿色产业,推动楠竹产业延链聚集,产业规模突破十亿元。推动和美乡村扩面提质,提高群众生活品质,努力将港口乡建设成为全县乡镇绿色发展新示范。

港口乡小东港村党支部书记金席江表示,小东港村处于东南方向的中心位置,将全力打造小东港集镇经济增长极,利用龙泉山万亩野樱花推动文旅融合发展,带动东南六村共同致富。



## 高枧乡:兴产招商 强化特色

2025年,高枧乡将全力抓好产业提质增效,高质量推动经济发展。积极发展中药材和油茶深加工产业,延长产业链,打造具有地方特色的产业集群和品牌产品。全力支持鑫旺欣公司做大做强,争创全市豆制品产业龙头企业,带动新增80家小作坊,500余人实现家门口就业。加快豆制品三产融合发展,新开发黄豆套种基地500亩,推动中山村豆腐特色农庄、豆腐体验馆提档升级,建成豆腐主题公园。全力支持碧根果、葡萄、生姜、羊肚菌等特色产业发展,为乡村振兴注入新活力。全力抓好美丽乡村建设,高

站位推动城乡融合。立足大湖山、华罗寨、方冲沟规划“三山”风景区,积极推动大湖山滑雪项目审批,加快华罗寨至方冲沟徒步溯溪项目设计。按照“集镇就是景区、乡村就是景点”的理念,突出“豆腐小镇”主题,全面提升高枧形象和辨识度。全力抓好民生事业改善,高效推动福祉提升。全力抓好社会稳定,高标准推动平安建设,为加快建设武汉都市圈绿色发展重要增长极和自然生态公园城市贡献高枧力量。

高枧乡党委书记刘素兵表示,高枧乡将重点工作抓好三个方面的工作,一是坚持产业为先,

持续发力豆制品、中药材、油茶、羊肚菌等主导产业,以规模化、标准化、品牌化为发展导向,提升产业发展质效。二是坚持以招商为重,继续加大招商引资力度,壮大产业规模,优化产业结构,培育新的经济增长点。三是坚持项目为王,积极推进大湖山滑雪场、华罗寨农业综合体和枧水休闲旅游建设等项目落地见效。

高枧乡老胡洞村党支部书记廖利峰表示,老胡洞村将继续发挥本村自然资源优势,大力发展中药材种植,实现村集体和村民双增收。

